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Calendrier du sondage: avril–août 2022
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Des 56 réponses au 
sondage,

57%
ont été soumises par 

des employé(e)s

des répondant(e)s parlent 
anglais le plus souvent

des répondant(e)s parlent 
aussi le français

parlent une autre langue 
que le français

90%
14%

8%

Anglais
Français
Autre langue
Je préfère ne pas répondre

Membre du Conseil d’administra�on
Sous-traitant(e)
Employé(e)
Formateur(trice)
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Aucun(e) répondant(e) au sondage 
n’a choisi de s’iden�fier comme 

étant non-binaire, de genre divers, 
transgenere ou bispirituel(le)

Un pe�t nombre de répondant(e)s 
se sont iden�fié(e)s comme une 

personne vivant avec une limita�on 
ou avec des habiletés divergentes

30%
des répondant(e)s au sondage ont 
partagé que leur race/ethnicité est 

Noire, Asia�que de l’Est/du 
Sud-Est, Autochtone, La�no(na), 

Asie du Sud et/ou d’origine 
mul�raciale

12%
des répondant(e)s se sont 

iden�fié(e)s comme 
appartenant aux 

communautés LGBTQ2S+

Les tranches d’âge sont assez 
équilibrées à Le sport c’est pour 

la vie, le group d’âge le plus 
grand étant celui des 18–34 

ans, qui englobe

36%
des répondant(e)s

Blanc(he) Une autre race/ethnicité

Homme cisgenre/homme
Femme cisgenre/femme

42.6%

27.7%

17%

12.8%
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Homme cisgenre/homme
Femme cisgenre/femme

18–34 35–44 45+

25%

12.5%

22.9%

16.8%

12.5%

12.5%

Yes No

58.4%

41.7%

Femme 
cisgenre/ femme

Homme 
cisgenre/homme
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Plus d’

1/3
des répondant(e)s ont complété 

des études supérieures

Un pe�t nombre de répondant(e)s 
se sont iden�fié(e)s comme 

nouveaux(elles) arrivantes au 
Canada ou comme citoyen(ne)s 

d’un autre pays
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C. B.

QCSK

AB

ON

T. N. L.

98%
des répondant(e)s habitent au 
Canada la majorité du temps

École secondaire et CÉGEP
Université
Études supérieures

Femme cisgenre/femme qui 
est un parent/soignante

Homme cisgenre/homme qui 
est un parent/soignant

Femme cisgenre/femme qui 
n’est pas un parent/soignante

Homme cisgenre/homme qui 
n’est pas un parent/soignant

63%
des répondant(e)s au sondage 
s’iden�fient comme des 
parents ou des soignant(e)s


